

杜小刚调研全市组织工作 践行“两在两同”要求 建强基层战斗堡垒 为形成建功新时代良好局面提供坚强组织保证

本报讯 昨日，市委书记杜小刚围绕落实“两在两同”建新功行动这一主题，专题调研全市组织工作。杜小刚强调，全市各级组织部门要认真贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，把贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神、践行“两在两同”要求作为当前和今后一个时期的重大政治任务，以开放姿态谋划工作、以更大成效服务发展，建强党在基层的战斗堡垒，为形成建功新时代良好局面提供坚强组织保证。

杜小刚对做好全市组织工作提出具体要求。一要把握“两在两同”政治要求，推动党员干部提高思想觉悟。把贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神、践行“两在两同”要求作为当前和今后一个时期的重大政治任务，推动各级党组织深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实开展党史学习教育，落实好“三会一课”等基本制度，引导广大党员干部传承伟大建党精神，做新思想的坚定信仰者和忠实实践者。二要把握“两在两同”鲜明导向，努力建设高素质干部队伍。坚持新时期好干部标准，完善知事识人体系，拓宽选人用人视野，大力选拔信念坚定、勤政务实、一心为民、实绩突出的干部，尤其要关注长期在矛盾多、任务重、困

难大的岗位上履职尽责、任劳任怨的基层干部，强化干部挂职锻炼、交流任职机制，更大力度发现培养选拔优秀年轻干部。围绕无锡现代产业发展的主攻方向，全方位培养、引进高精尖缺人才，使更多智慧资源、创新要素为我所用。三要把握“两在两同”工作根基，建强党在基层的战斗堡垒。以提升组织力为重点，深入实施基层党建“五大行动”，着力推动资源、服务、管理下沉基层、做实基层，继续深化党支部标准化规范化建设，实施好新一轮“雁阵计划”，打造好“红梅花香”党建品牌矩阵，促进基层党建具体化、有形化，持续夯实基层基础，切实发挥好基层党组织战斗堡垒作用。四要把握“两在两同”根本落点，促进形成建功新时代良好局面。按照省委“两在两同”建新功行动《通知》和市委“三强三促”开新局主题活动《实施意见》要求，扎实开展“我为群众办实事”实践活动、“三联三解”活动，推动各领域党员干部勇挑重担、勇攀高峰、勇于奉献，增强“三项机制”的引领力和穿透力，大力培养、选树、宣传党在各条战线可亲、可敬、可学的先进典型、模范人物，切实把“两在两同”建新功行动成果转化为推动无锡高质量发展的实际成效。

(高美梅 惠晓婧)

赵建军“八一”前夕走访慰问驻锡部队强调—— 用心用情做好新时代无锡双拥工作

本报讯 在中国人民解放军建军94周年来临之际，昨日，代市长赵建军来到驻锡部队走访慰问，代表杜小刚书记和市委市政府向全体官兵致以节日祝福和诚挚问候，衷心感谢驻锡部队长期以来为无锡经济社会发展作出的积极贡献。

当天上午，赵建军来到63983部队，向官兵们送上节日的问候，感谢部队官兵为第二故乡发展作出的贡献，表示将延续历届市委市政府领导打下的良好基础，带着责任、带着感情深化双拥共建，全力支持部队聚焦主业，深入推进军地协同发展，努力做好各项服务保障工作，多为驻锡部队官兵解决后顾之忧，为部队建设发展创造良好条件。

904医院无锡院区在保障好驻锡部队官兵和医疗体系部队的同时，发扬拥政爱民光荣传统，在医疗救援和援外、对口支援帮扶、开展义务巡诊等方面，做了大量卓有成效

的工作。市领导与院长王东、政委段同创等座谈交流，感谢医院多年来为守护无锡市民健康作出的不懈努力，希望904医院无锡院区在完成各项医务工作任务的同时，一如既往地支持无锡高质量发展，共同推动新时代无锡双拥工作迈上新台阶。

走访慰问中，赵建军强调，做好双拥工作意义重大。我们将深入贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神，认真落实全省双拥工作推进会部署，坚决执行市委有关工作要求，进一步提高政治站位，把高质量做好双拥工作作为胸怀两个大局、心怀“国之大者”的重要实践，以荣膺全国双拥模范城“八连冠”、建成首个全国双拥模范“大满贯”城市为动力，坚持“军地一盘棋”“军民一家亲”，努力推进部队建设和地方发展同频共振、同步提升，为无锡勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵凝聚磅礴力量。(周晓方)

疫情中的“急难愁盼”，等你来反映

本报讯 眼下，南京的疫情防控正处在最关键、最吃劲的紧要关头，从即日起，无锡观察APP正式上线由人民网联合江苏省疫情防控工作领导小组、南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部开设的“江苏新冠疫情防控求助与建议通道”，该通道将协助江苏省有关部门深入了解基层群众在疫情防控中面临的各类问题，及时收集民情民意，快速处理急

难问题。

如在疫情防控期间生产生活中遇到“急难愁盼”，请登陆无锡观察APP，上“江苏新冠疫情防控求助与建议通道”反映。

除此之外，为了方便无锡市民生活及出行需要，无锡观察APP“服务”平台现已接通“核酸检测申请通道”、“通信大数据行程卡”查询，一键直达，方便快捷。(人杰)

关于进一步强化 新冠肺炎疫情防控工作通告(第33号)

针对当前严峻复杂的疫情形势，为全面贯彻落实“外防输入、内防反弹”要求，织密疫情防控网，保障广大市民健康安全，现就进一步强化我市新冠肺炎疫情防控工作通告如下：

一、严格重点人员管理。14天内有中高风险地区所在设区市旅居史人员、与确诊病例以及无症状感染者有行程交叉人员要第一时间主动向社区和单位报备，积极配合落实隔离观察、核酸检测、健康监测等各项防控措施。各机关企事业单位、街道(镇)、社区(村)、“两站一场一码头”、查验点要加强有中高风险地区旅居史人员的排查，按规定做好上报、处置工作。

二、强化小区(自然村)、单位管理。严格落实出入口管控措施，强化24小时值班值守，对所有进入小区(自然村)、单位的人员实施测量体温、查验健康码(行程码)措施，一旦发现体温异常或红、黄码人员，立即按规定采取相应管控措施；对外来人员(含快递、外卖员等)、车辆逐一进行信息登记，符合防控要求后方可允许进入。大力开展爱国卫生运动，做好公共部位和公用设施的卫生清洁和预防性消毒工作。

三、加强公共场所管理。所有棋牌室、麻将室一律暂停开放。文化场馆、文博场所、图书馆等室内文化场所，健身房、游泳馆、舞蹈房等室内体育健身场所，影剧院、歌舞厅、网吧、KTV、游戏游艺厅等娱乐场所，美容院、足浴店、公共浴室、保健按摩店等经营性服务场所，接纳消费者人数均不得超过满额接待人数的50%。商场超市、农贸市场、酒店宾馆、交通场站、景区等各类公共场所应按要求做好测量体温、查验健康码(行程码)、检查口罩佩戴、预防性消毒等防控工作，原则上不举办线下节庆、联欢、大型会议、体育比赛等活动。医院、养老院、福利院、监所、机场、港口等重点场所应加强对所属人员以及保洁、物业等

服务人员的防控管理，逐人登记造册，加强防护培训，落实疫苗接种和核酸检测措施，严格实施健康监测。

四、加强医疗机构和药店管理。严格落实预检分诊、首诊负责制，规范发热门诊管理，基层医疗机构、个体诊所等严禁私自收治发热病人。药品零售企业要严格落实消炎、退热、止咳抗病毒、抗生素等相关药品实名登记报告制度。

五、加强“人物同防”工作。持续深入排查农贸市场、商场超市、交通运输、仓储物流等领域风险隐患，特别要做细做实做好机场、港口、水路通道、冷链等物流关键环节的检验检疫、预防性消毒以及相关人员的管控工作。

六、增强自我防护意识。市民要关注疫情信息动态，不前往中高风险地区，非必要不离锡，应尽量减少出行，国内中高风险地区请在微信搜索“国务院客户端”点击“疫情风险查询”栏进行查询；要加强自我防护，养成戴口罩、勤洗手、常通风、不集聚、用公筷、分餐制等良好卫生习惯和生活方式，提倡喜事缓办、丧事简办，个人家庭聚餐聚会控制在10人以内；乘坐公共交通工具、出入人员密集场所时，应科学规范佩戴口罩，配合体温测量、健康码(行程码)查验；一旦出现发热、干咳、乏力等症状，应立即前往就近的发热门诊就诊，并主动告知14天内活动轨迹及接触史，就医途中全程佩戴口罩，避免乘坐公共交通工具。

我市将进一步根据国内外疫情形势和国家、省相关防控要求，及时动态调整防控措施。请广大市民遵守相关法律法规，不信谣、不传谣、不造谣，不发布、转发未经证实的涉疫信息。对违反疫情防控规定的，将依法依规追究相关责任。

本通告自发布之日起施行。

无锡市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部
2021年7月31日

关于离扬来锡人员健康管理要求的重要提醒

7月30日，扬州市报告新增多例本土确诊病例。为有效降低疫情输入风险，现就我市相关防控工作提示如下：

一、即日起，7月16日以来有扬州市中高风险地区旅居史的人员，应主动向社区报备，并配合开展14天集中隔离医学观察(自离开扬州市中高风险地区之日起)和解除隔离后的14天居家健康监测，按要求配合做好核酸检测。

二、即日起，7月16日以来离扬在锡人员，应主动向社区报备，并立即开展核酸检测。离扬来锡人员持有48小时内核酸检测阴性证明，或者能够出示包括48小时内核酸检测阴性证明的健康码的离扬来锡人员，体温测量正常的，加做一次核酸检测后，在做好个人防护的前提下，

可以有序流动；对不能提供48小时内核酸检测阴性证明的，要进行核酸检测，并在指定地点等待，核酸检测阴性后可有序流动。如仍在我市旅居的，必须在进入我市后的第3、7天各进行1次核酸检测(每两次核酸检测时间间隔24小时以上)。

三、即日起，各地街道(镇)、社区(村)、单位“两站一场一码头”、公路查验点及酒店宾馆等场所要加大对离扬来锡人员主动排查，做好登记管理和健康监测。

对违反疫情防控规定的，将依法依规追究相关责任。

关于中高风险地区等级，请及时关注“无锡疾控”微信公众号。

无锡市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部
2021年7月31日